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ПРАЗНИЧНА или ЖИВА ВЕРА? 
 

     На Велигден, едно девојче, радосно што го 
научило велигденскиот поздрав, решило да го 
примени на првата позната личност со која што 
ќе се сретне попат. Среќавајќи се со една 
возрасна жена таа ја поддала раката и гордо 
поздравила „Христос воскресна“, очекувајќи да 
биде отпоздравена со традиционалниот поздрав 
„навистина воскресна“. Наместо тоа, девојчето 
било дочекано со прашање „а од каде си ти 
сигурна во тоа?“ Девојчето останало збунето и 
не знаело што да одговори. Тоа не очекувало 
ваков одговор. 

 
Овој неочекуван одговор поттикнува на размислување, барем за две нешта: 
 

Прво, треба да се запрашаме дали после толку години и векови христијанство, сме дозволиле 
тоа да стане само една форма и традиција во која останал само традиционалниот, празничен 
поздрав, а ја нема суштината, познавањето на верата, жарот во срцето и живата вера? 
     Ако твојата вера е присутна само за празници (за Божик и Велигден), ако се состои само во 
вапцање јајца и палење свеќа за здравје и среќа, тогаш таа е како празна школка, без живот 
однатре; тоа е само „ празнична вера.“  Нашата вера не смее да биде таква. 
 

Второ, треба да се запрашаме дали дали ако нам ни беше поставено истото прашање („од каде 
си сигурен дека Исус воскреснал?“), дали ќе имавме аргументиран одговор? Зошто веруваме 
дека Исус навистина воскресна од мртвите и што е тоа што нé убедило во таа вистина? 
 

Еве неколку аргументирани одговори: 
 

• Христовото воскресение беше потврдено од многу сведоци 
     Апостол Павле запишал: „ Јас најпрвин ви ја пренесов најважната порака, онака како што 

и мене ми беше пренесена: Христос умре за нашите гревови, согласно со предвестувањето 
запишано во Светото Писмо; беше погребан и воскресна на третиот ден, согласно со 
предвестувањето запишано во Светото Писмо. Воскреснатиот Христос му се јави на 
Петар и на дванаесетте апостоли,6а подоцна и на повеќе од петстотини Негови 
следбеници заедно, од кои повеќето се уште се живи, иако некои веќе починаа. Потоа му 
се јави на Јаков, а на крајот повторно на сите апостоли. Најпосле, по извесно време, ми се 
јави и мене, како на духовно недоносче.“  (1 Коринтајни 15:3-5) 

 

• Христовото воскресение е документирано во Библијата и во други, историски книги. 
Досега, се што е запишано во Библијата, се покажало како точно и вистинито. 

• Христовото воскресение беше причина за раните христијани да бидат спремни да 
пострадаат за Исус. За нив тоа не беше само приказна, тие беа сведоци на чудото на 
воскресението . Ако тие не се сретнаа со воскреснатиот Исус, зар тие би зборувале за тоа 
со таков жар и незапирлива ревност? Зар би биле спремни да умрат за лага? 

• Воскреснатиот Исус и денес менува животи на илјадници кои Го побарале во молитва. 
(вклучително и мојот) Тие можат да посведочат дека Исус е жив, бидејќи Неговиот Дух 
делува во нив и ги води секојдневно. Исто така, се случуваат чуда во името на Исус. 
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